

Jakub, kterému zahynula životní láska Věra, je přesvědčen, že za její smrt je pravděpodobně odpovědný „boss“ oblastního podsvětí přezdívaný „Pexeso“. Mladík, neustále zápasící s drogovou závislostí, si opatří zbraň a rozhodne se smrt dívky pomstít. Shodou okolností získá Jakub pozvánku na zahajovací večírek Pexesova nočního klubu ZOO a rozhodne se, že svou pomstu uskuteční právě tam. Jeho vtipný a stále „sjetý“ kamarád Radek opatří pro tu příležitost kradené auto. Přestřelka v klubu končí jinak, než si Jakub představoval a také pátrání po viníkovi Věřiny smrti končí překvapivě. Jakub odjíždí do míst, kde trávil bezstarostné dětství po divočině boku a příběh spěje k osudovému rozuzlení.



Hraji: Jan Dolanský, Radek Kuchař, Michal Dočolomanský, Dorota Nvotová, Vladimír Marek, Vítězslav Jandák, Sylva Legnerová, Jiří Schmitzer, Vanda Exnarová, Lenka Vychodilová a další.

Tvůrci – Scénář: Martin Němec, **Režie:** Milan Šteindler, **Producent:** SPROALFA FILM CZ, a.s. – František Janda, **Koproducent:** Česká televize TS Jaroslav Kučery a Jana Otčenáška, **Kamera:** Richard Fericha, **Hudba:** Martin Němec, **Střih:** Jiří Brožek, **Architekt:** Radek Henák, **Zvuk:** Otto Chlapek a Radim Hladík jr.

ČR 2002
98 min

www.pernikovavez.cz

www.coaltower.com

© SPROALFA FILM CZ, a.s. a Česká Televize 2002
Držitel práv k filmu COOKMAN TRADING AND INVESTMENTS



Distribuce: Centrum českého videa, a.s.
Nádražní 23/344 / Bozděchova 2, 151 34 Praha 5
Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bhe.cz

obrazový formát / aspect ratio	4:3	PAL		
audio	DOLBY DIGITAL	zvuková stopa Track	zvukový formát Soundtrack format	jazyk Language
DVD 9			5.1	česky Czech
titulky / subtitles	anglické English		české (pro neslyšící) Czech	

Bonus: Film o filmu, Co ve filmu nebylo, pohledy kamer, hudební videoklip k filmu, filmové upoutávky, televizní upoutávky, fotografie z natáčení, fotografie z filmu, soutěž o DVD přehrávač Blaupunkt aj.
DVD ROM: screensavery, wallpapery, odkazy na www, MPEG's, MP3, logo PV, náhledy plakátů a fotosek aj.



C M S Cameron McKenna

